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第７回教育委員会会議録（平成２８年９月定例会） 

 

○日  時     平成２８年９月１日（木） 

           開会：午後１時２８分 

           閉会：午後２時４８分 

○場  所     筑後市役所 東庁舎 ３０３会議室 

○出席委員     教育長：中 村 英 司   委 員：齋 藤 百 合 

           委 員：久 保   大   委 員：石 橋 厚 子 

           委 員：吉 田 和 博 

○事務局  

   教育委員会次長：高 木 正 勝  学校教育課長 ：坂 本 啓 悟 

   社 会 教 育 課 長：森 田 欣 也  人権・同和教育課長：髙井良 美 子 

   学校教育課総務担当係長：山 口 秀 郎  教 育 指 導 主 事：田 中 庸 二 

   指 導 主 事：角   英 二  学校教育課学事担当係長：岩 村 聖 司 

 

  

○議事 

  （１）議案第２０号 平成２７年度教育委員会の権限に属する事務の管理及び執

行状況についての点検及び評価結果について 

 

議案第２０号 平成２７年度教育委員会の権限に属する事務の管理及び執行状況

についての点検及び評価結果について 

 事務局  ＜議案説明＞ 

教育長  大変多くの内容を一気にそれぞれ３課、それから中央公民館、図書館

と続けてご報告をさせていただきましたが、何かご質問等ございました

らお願いいたします。 

Ａ委員  １点だけいいですか。 

教育長  はい、どうぞ。 

Ａ委員  スクールソーシャルワーカーの成果と課題の中で、一人一人の対応が、

それぞれの対応が非常に困難であるというのがありましたよね。これは、

ことしは増員しているんですか。 

事務局  ２８年度が２人ということで。 

Ａ委員  ２人ですね。 

事務局  はい。 

教育長  よろしいですか。 

Ａ委員  はい。 
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Ｂ委員  ちょっといいですか。 

教育長  はい、どうぞ。 

Ｂ委員  社会教育課の成人式のところなんですが、実行委員は現在が４名確保

してあるということですか。 

事務局  ２８年度９月、きょう第１回の実行委員会を開催する予定ですけれど

も、４人からスタートと。 

Ｂ委員  ４人からスタートですね。 

事務局  はい。声はかけておりますが、４人からのスタートになっています。 

Ｂ委員  今後、これは確保していくということですか。 

事務局  はい。子どもたちに友達を連れてきてくれというような対策はやって

いって、少しずつふやせるよう取り組みはしていきたいと思っています。 

Ｂ委員  はい、わかりました。 

教育長  そのほか何かないでしょうか。 

Ａ委員  非常に聞きにくいんですが、いいですかね。 

教育長  はい。 

Ａ委員  不登校の高校進学ですけれども、全員が高校進学してますが、公私の

割合はどうですか。 

事務局  公立か私立かですか。済みません、そこまでちょっと……。 

Ａ委員  ならいいです。 

事務局  すみません。またお教えします。 

教育長  では、ほかにございませんでしたら、議事ということでご承認いただ

ける方は挙手をお願いできればと。 

     （全員賛成、原案可決） 

教育長  ありがとうございます。全員ということで、議案第２０号は承認され

ました。 

 

 

 ○報告事項 

  （１）非常勤職員の任用について 

  （２）「筑後市民ラジオ体操の日」を定める規程の一部改正について 

  （３）全国学力・学習状況調査結果について 

  （４）いじめ防止対策委員会調査報告書について 

 

 ○その他 

  （１）次期定例教育委員会について 

平成２８年１０月７日（木）午前１１時から 


